
 تطبٌق على المنافسة الكاملة 

 جدول منشأة تعمل فً سوق المنافسة الكاملة.

حجم 
 الانتاج

الاٌراد  السعر
 الكلً

التكالٌف 
 الكلٌة

الاٌراد  الارباح 
 الحدي

التكالٌف 
 الحدٌة

الاٌراد 
 المتوسط

 

0 20  25      

1 20  50      

2 20  64      

3 20  44      

4 20  00      

5 20  05      

6 20  55      

4 20  115      

0 20  140      

5 20  160      

10 20  150      

 

 اجٌبً على الأسئلة التالٌة: 

 / اكملً الجدول.1

 / حددي حجم الانتاج الأمثل مع بٌان شرط التوازن.2

 

 

 وضحً ذلك بٌانٌاً. / هل تحقق المنشأة أرباح أم خسائر.3

 

 

 هذه النقطة./ حددي نقطة التعادل مع بٌان معنى 4


